



Комсомольская правда: "СК подтвердил связь террористов из «Крокуса» с украинскими националистами"

В результате работы с задержанными террористами следователи получили доказательства их связи с украинскими националистами Следственный комитет РФ получил доказательства связи террористов, совершивших атаку на «Крокус сити холл», с украинскими националистами.

Об этом говорится в Telegram-канале ведомства. Председатель СК Александр Бастрыкин 28 марта провел оперативное совещание и заслушал отчет следственной группы о ходе расследования. В результате работы с задержанными террористами следователи получили доказательства их связи с украинскими националистами. «Имеются подтвержденные данные о поступлении исполнителям теракта значительных сумм денежных средств и криптовалюты из Украины, которые использовались при подготовке преступления», – говорится в сообщении. В ведомстве добавили, что следователи продолжают вести активную работу по воссозданию полной картины событий 22 марта. Ранее президент России Владимир Путин заявил, что теракт в «Крокус Сити Холле» совершен руками радикальных исламистов, это была акция устрашения. Несмотря на всеобщую боль и скорбь, сострадание и желание покарать всех виновников, расследование должно проводиться в высшей степени профессионально, отметил глава государства.

29 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1871633>